



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 7.**

**MELLÉKLET: db**

**TÁRGY: Javaslat az Országos Futópálya Építési Programhoz kapcsolódó helyszín kiválasztására**

**ELŐTERJESZTÉS**

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSE**

**OKTATÁS, SPORT ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGÁNAK**

**SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:**

**dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető**

**AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:**

**Neiner András stratégiai és tervezési munkatárs**

**ELŐADÓ:**

**dr. Gerzsei Edit igazgatóságvezető**

**KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:**

**VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:**

**EGYÉB SZERVEZET:**

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

**Dr. Holczer Mónika  
igazgatóságvezető**

*Terjedelem: 1+ 5oldal*

## Tisztelt Bizottság!

2019-ben vette kezdetét az **Országos Futópálya-építési Program**, amely azóta is minden évben kiírásra kerül. A Program célja az 5000 fő és afeletti lakosságú településeken 600 és 800 méter közötti, 801 és 1000 méter közötti, vagy legalább 1001 méter hosszúságú rekortán borítású futópálya kialakítása. Szekszárd régóta szeretett volna indulni a pályázaton, melynek támogatási intenzitása 50%, ám a helyszín kijelölésig mostanáig nem sikerült eljutni.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága 339/2023 (XI.22.) számú határozatával javasolta futópálya kialakítását Szekszárdon, valamint döntött megvalósíthatósági tanulmány elkészítéséről a kijelölt helyszínhez kapcsolódóan. A futópálya lehetséges helyszínére vonatkozóan a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóságot kérte fel. A megfelelő helyszín kijelölése után készülhet tanulmány a futópálya megvalósíthatóságára az adott helyszínen a felhívás műszaki előírásainak figyelembevételével. Az 50%-os támogatási intenzitás miatt a költségvetés tervezésekor biztosítani kell a projekthez szükséges önerőt, illetve a pályázatból nem támogatható elemek (öltöző, vizesblokk, világítás, stb) vonatkozásában is szükséges az önrész biztosítása. A pályázat fő műszaki paraméterei évek óta változatlanok.

A korábbi évek helyszíneit és a lehetőségeket újra megvizsgálva a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság az alábbi helyszíneket jelöli meg lehetséges helyszíneként:

Sz.	Hrsz.	Terület leírása	Előnyök	Hátrányok
1.	5320/3 hrsz. 5320/5 hrsz.	Cinege utcai közpark (Cinege utca, Kerámia utca, Cinka utca által határolt terület) Területek megnevezése: közpark („külszíni fejtés” a volt téglagyár miatt) és agyagbánya 2 ha 1 684 m <sup>2</sup> + 2560 m <sup>2</sup> .	- Önkormányzati tulajdonú terület - A rendezési terv közparknak jelöli mindkét területet - Elfér egy kb. 800 m hosszúságú kör-, ill. ovális-szerű nyomvonal, több – nem túl sok és nem túl éles – kanyarral - A Cinege utcában fiatal családok építkeztek - A park jól megközelíthető a Cinka utca, a Kerámia utca és a Sárköz utca felől is - Nagy a terület gyalogos vonzáskörzete - Kellemes természeti környezet, - Közvilágítás van a Cinege és a Cinka utcában is, hálózatbővítéssel a pálya világítása megoldható	-Parkolási lehetőség megoldandó -Távol van a terület a városközpontból -Nincs komplex programja az önkormányzatnak a terület jövőbeni hasznosítására, így a futópályával korlátozottak lesznek az esetleges további fejlesztések
2.	4930/38 hrsz.	Az 5-ös iskola melletti, körüli zöldterület 9 ha 1 106 m <sup>2</sup> kivett közterület	-Önkormányzati tulajdonú terület -Sűrűn lakott terület, nagy létszámú a gyalogos vonzáskörzet -Elfér a területen egy 800-1000 m-es pálya -A közvilágítás csekély hálózatbővítéssel megoldható -Kiepitett parkolóhelyek vannak -több sportcélú fejlesztés valósult már meg a területen, amelyekhez illeszkedhet a futópálya	-A domborzat nem optimális, jelentősebb szintkülönbségek vannak -Nagy gyalogosforgalmú terület, a pályán való átjárás veszélye fennáll
3.	3802 hrsz.	Városi sporttelep, a meglévő 400 m-es futópálya körül	-Meglévő sportszolgáltatás bővítéseként értelmezhető fejlesztés, bemelegítő pályaként -Világítása könnyen megoldható	-Gyalogos vonzáskörzete nincsen -Parkolóhelyek száma szűkös -kiesik a városközpontból
4.	01650/1 5 hrsz.	Volt Pollack pálya, 3 ha 3775 m <sup>2</sup>	- a korábban sporttelepként használt terület újrahasznosítása irányába mutatna, ami részben már el is kezdődött (modellező pálya, íjászok gyakorló helyszíne) - elfér a 800-1000 m-es pálya - nincsenek szintkülönbségek, így könnyen kivitelezhető és később használható a pálya	- kiesik a városközpontból, nincs gyalogos, kerékpáros megközelítése - közvilágítás csak a Bern utcában van, így jelentős ráfordítást igényelne a pálya megvilágítása - nincs kész koncepció a terület jövőbeni hasznosítására, emellett ez a honvédelmi sportközpont tervezett helyszíne is, amelyre már megvalósíthatósági tanulmány is készült korábban
5	027, 028 hrsz.	Csörge-tó	- Önkormányzati tulajdonú terület - Mind a 600, mind a 800 méteres pálya elfér. - A tó környékét kitisztítva messze a legjobb környezettel rendelkezik az összes lehetőség közül, megfelel a pályázat kritériumainak. - Nincsenek szintkülönbségek, így könnyen kivitelezhető	Nincs még becsatolva a városi vérkeringésbe, de épp ez lehet az előnye. Kinyitja az ajtót a terület további fejlesztései vagy pl. Gemenc felé. -Nincs még villanyvilágítás
6	4458/5 hrsz.	Energia játszótér („nyúl domb) – Wesselényi u.	- Önkormányzati tulajdonú terület - Sűrűn lakott terület, nagy létszámú a gyalogos vonzáskörzet - A közvilágítás csekély hálózatbővítéssel megoldható - Van már meglévő sportcélú pálya (fitneszpark)	A futópálya az energiapark körül nem, csak a háztömbök közötti tér bevonásával férne el, éles kanyarokkal, ez kizárhatja a pályázatból.

**2023-ban az igényelhető támogatás összege futópálya típusonként az alábbiak szerint alakult:**

**a) 600 és 800 méter közötti hosszúságú futópálya építése esetében a támogatás összege legfeljebb bruttó 25 millió forint.**

**b) 801 és 1000 méter közötti hosszúságú futópálya építése esetében a támogatás összege legfeljebb bruttó 40 millió forint.**

**c) legalább 1001 méter hosszúságú futópálya építése esetében a támogatás összege legfeljebb bruttó 55 millió forint.**

Helyszínenként az összköltség legfeljebb **50%-át** finanszírozta a Támogató a meghatározott támogatási összegek mértékéig.

A teljes Felhívás az Aktív Magyarország honlapján elérhető:

[https://aktivmagyarorszag.hu/orszagos-futopalya-epitesi-program-2024-felhivas/?mc\\_cid=46020a15c3&mc\\_eid=5a43d33888](https://aktivmagyarorszag.hu/orszagos-futopalya-epitesi-program-2024-felhivas/?mc_cid=46020a15c3&mc_eid=5a43d33888)

**A tavalyi kiírásban az alábbi jellemzőkkel rendelkező futópálya volt támogatható:**

- futófelülete 120 centiméter széles (a szegély szélessége nem számít bele),
- nem keresztes autóutat,
- mentes az éles kanyaroktól,
- nincs benne nagyszámú kanyar és
- egy kör végig futható legyen úgy, hogy a futó egy irányba haladhasson, és a futópálya teljes hossza alatt ne kelljen haladási irányt változtatnia.

A Támogatási kérelemben szükséges bemutatni és ismertetni az alábbi műszaki-szakmai szempontokat:

a) a futópálya szegély nélküli tervezett hossza, szélessége, rétegrendje

b) a település, a megvalósítási helyszín és a futópálya környezetében lévő kiszolgáló épületek bemutatása azzal, hogy előnyt jelent, ha a pálya körül világítás, ivókút, öltöző, illetve WC rendelkezésre áll

c) a futópálya megközelíthetősége gépjárművel, tömegközlekedéssel, kerékpárral vagy gyalogosan; parkolók rendelkezésre állása (gépjármű, kerékpár)

d) futás szempontjából kedvező táji adottságok és egyéb tényezők

e) jelenlegi terepviszonyok; futópálya építés igényel-e nagyobb mérvű terep beavatkozást (pl. bevágás, földfeltöltés)

f) jelenlegi növényzet bemutatása; futópálya építés igényel-e nagyobb mérvű beavatkozást a jelenlegi növényzetben (pl. fakivágás, faültetés)

g) futóélet, sporttevékenységek a futópálya vonzáskörzetében

h) mekkora területről várható a futókört használók köre (közvetlen lakókörnyezet, teljes település, környező település).

A Támogatást igénylő a támogatással való elszámolás során köteles igazolni, hogy a vállalt saját forrást is a projekt megvalósítására fordítja. Nem képezi a saját forrás részét a telek értéke, amelyre a futópálya épül. A projekt költségvetési összege nem használható fel az esetleges világítás, ivókút, öltöző vagy WC megépítésére.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

**Szekszárd, 2024. február 13.**

**dr. Gerzsei Edit**  
**igazgatóságvezető**

**Határozati javaslat**  
**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának .../2024. (II..) határozata**

***az Országos Futópálya Építési Programhoz kapcsolódó helyszín kiválasztására***

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága az Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet, Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság (OKSI) 3. 8) pontjában rögzített hatáskör alapján

1. javaslatot tesz a futópálya helyszínére, az alábbiak szerint:

**Határidő: 2024. február 15.**

**Felelős: Murvai Árpád elnök**

2. Felhívja a Polgármesteri Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő: 2024. december 31.**

**Felelős: Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető**